



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru apărare, ordine  
publică și siguranță națională**

București, 14.10.2014  
**Nr. 4c-12/265**

**SINTEZA**

**lucrărilor Comisiei din 14 - 16 octombrie 2014**

În ziua de 14 octombrie 2014, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a Camerei Deputaților și-a desfășurat lucrările având pe ordinea de zi următoarele puncte:

- Proiectul de Lege pentru ratificarea Protocolului adițional la Convențiile de la Geneva din 12 august 1949, referitor la adoptarea unui semn distinctiv adițional (Protocolul III), adoptat la Geneva, la 8 decembrie 2005 (**PL x 463/2014**);
- Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 23/2014 pentru completarea art. 8 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 37/2008 privind reglementarea unor măsuri financiare în domeniul bugetar (**PL x 484/2014**).

Ședința a fost condusă de către domnul deputat Ion Mocioalcă, președintele Comisiei.

**La primul punct al ordinii de zi**, după prezentarea punctului de vedere al Guvernului României, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, **avizarea favorabilă** a proiectului de lege.

**La punctul doi al ordinii de zi**, după prezentarea punctului de vedere al Guvernului României, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, **avizarea favorabilă** a proiectului de lege.

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul deputat Ion Mocioalcă a declarat închisă ședința.

În zilele de 15 și 16 octombrie, membrii Comisiei au desfășurat studiu individual asupra proiectelor de lege și inițiativelor legislative aflate în portofoliul Comisiei.

La lucrările Comisiei, din totalul de 26 membri, au fost prezenți 20 de deputați: Ion Mocioalcă, Dan Bordeianu, Costică Canacheu, Ion Răducanu, Ioan Benga, Mihăiță Calimente, Gheorghe Emacu, Ion Cristinel Marian, Niculae Mircovici, Constantin Moisii, Ioan Moldovan, Neagu Murgu, Ovidiu Alexandru Raețchi, Cristian-Constantin Roman, Cornel-Mircea Sămărtinean, Adrian George Scutaru, Florin Mihail Secară, Seres Denes, Mihai Stănișoară și Mihai Weber.

Au absentat 6 deputați: Petru Gabriel Vlase, Eugen Bejenariu, Mircea Dușa, Constantin Niță, Valentin Rusu și Iulian-Radu Surugiu.

**Președinte**

**Ion Mocioalcă**